SELAHADDİNİ EYYUBİ ANADOLU LİSESİ REHBERLİK SERVİSİ 
                                             YARI YIL TATİLİ VELİ ÖNERİLERİ

Merhaba sevgili veliler ;
	Eğitim öğretimin bir yarı yılını daha sonlandırırken çocuklarınızla birlikte sizler de iki haftalık bir tatile girmiş oluyorsunuz. Erken uyanmalar , ödevini yaptın mılar , sınavına çalıştın mılar kısa bir süre de olsa son buluyor gibi. Peki çocuğunuz tatile girmişken sizler bu süreyi nasıl değerlendirmeli ve neler yapmalısınız? Biliyoruz ki artık çocuklar ailesinden daha çok okulda arkadaşlarıyla ve öğretmenleriyle vakit geçiriyor. Eve gidiyor yemek , dinlenme , ders derken birlikte geçirilen vakit yok denecek kadar az. İşte bu tatil zamanları bizler için ortak etkinlik yapmak adına birer fırsat. Bu konuda sizlere naçizane tavsiye olabilecek birkaç şey söyleyebilirim ;

· Aile toplantısı yapıp , tatil süresince kullanılacak teknolojik aletlerin süresini belirleyip evin görünen bir yerine asabilirsiniz.
· Ev işlerini çocuklarınıza bölüştürebilirsiniz .( toz almak , kahvaltı hazırlamak vs )
· Ailece izleyebileceğiniz bir film belirleyip film gecesi yapabilirsiniz.
· Birlikte yeni bir tarif deneyip, yemek yapabilirsiniz.
· Birlikte oynanabilecek oyunlar oynayabilirsiniz.
· Havanın güzel olduğu bir zaman diliminde çocuklarınızın da istediği bir yere imkanlar dahilinde bir gezi düzenleyebilirsiniz.
· Birlikte kitap okuma saati düzenleyebilirsiniz.
· Bir konu belirleyip bir akşam çay içerken onun üzerine konuşabilirsiniz.
· Çocuklarınızla önümüzdeki dönem hedefleri üzerinde konuşup , onlara yol haritası çizebilmeleri noktasında  yardımcı olabilirsiniz.
· Notları düşük olan öğrencileriniz varsa sinirlenip , kızmak yerine sebepleri üzerine düşünebilir ve birlikte çözüm önerileri belirleyebilirsiniz.


Yukarıda saydıklarım ve nicesi birlikte yapabileceğiniz etkinliklere sayılabilir. Önemli olan nerede ve ne yaptığımız değil birlikte yapıp ortak bir paylaşımda bulunmamızdır. Birlikte duygu ve düşünce paylaşımı yapmak , çocuklarımızla ilgilenmek sevildiklerini hissettirmek onlara verilebilecek en güzel tatil hediyesi olsa gerek diye düşünüyor sağlıklı ve çocuklarınızla birlikte geçirdiğiniz güzel bir tatil dönemi olmasını diliyorum.
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